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Кремлівський диктатор хоче угоди з Трампом.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Путін відкинув ідею участі європейських лідерів у переговорах щодо припинення війни в

Україні та наполіг на мирній угоді, яка була укладена між ним та Трампом на Алясці.

Про це пише Bloomberg. Посилаючись на анонімних посадовців, видання зазначило, що

можливу участь у переговорах обговорювали представники Німеччини, Франції та Великої

Британії. Також вони погоджували свою участь з українською стороною.

Однак сам Путін наполягав на тому, що він нібито досяг компромісної угоди з президентом

США Дональдом Трампом на зустрічі в Анкориджі. Також він заявив, що Європа може зіграти

роль у припиненні війни "не шляхом постачання зброї, а шляхом спроб переконати київську

владу погодитися на компроміси, про які ми говоримо".

Видання нагадало, що Путін вимагає від Києва віддати увесь Донбас, а в обмін на це він

пообіцяв зупинити бойові дії на поточній лінії фронту.

Журналісти зазначили, що саме на тлі цієї суперечності переговори між Україною та Росією

за участі США зайшли в глухий кут. Також цьому сприяє зосередження Трампа на війні з

Іраном, додає видання.

Нагадаємо, ввечері 4 червня президент Володимир Зеленський написав відкритого листа до

кремлівського диктатора Путіна. У ньому Зеленський закликав Путіна завершити війну та

перейти до прямих переговорів на рівні лідерів.

На цей лист вже відреагував Трамп. Він зокрема підтримав ідею особистої зустрічі лідерів

двох країн. Також він додав, що обговорення можливості їхньої зустрічі його дуже тішать.

ЄС готується ввести санкції проти китайських компаній, які допомагають Росії, – Politico
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11:23 "Дуже важко": популярна українська
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огірки: скільки вже коштує кілограм

10:53 Над "Зоною 51" вперше зняли
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10:39 Путін відмовився від участі Європи
у переговорах щодо України, – Bloomberg

10:33 У "ПриватБанку" подорожчав євро:
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10:00 Макрон придумав, як утримати
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09:10 Голос із глибини, який 40 років
тримає вчених у глухому куті: загадка
найсамотнішого кита

08:52 США офіційно відправили "на
пенсію" легендарні штурмовики AV-8
Harrier

08:45 Росія нарощуватиме кількість
реактивних дронів: генерал відповів, як їх
збивати

08:43 "Володарі Всесвіту", "Дуже
страшне кіно" та "Брудні гроші": головні
кінопрем'єри тижня

08:37 Скільки лопат піску потрібно на
мішок цементу 25 кг: ці пропорції дають
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08:25 Самотні люди відчувають унікальну
емоцію, яку не розуміють люди у стосунках

08:15 Ця дивна гумка є в купе кожного
поїзда: навіщо вона насправді потрібна

08:00 Щось середнє між сирниками та
запіканкою: простий рецепт сирного
коржика на сковороді

07:57 Україна "рознесла" російський
корабель за $400 млн дроном за $55
тисяч, - ЗМІ

07:53 Країни Перської затоки та Україна
потрібні одна одній: FT пояснило, у чому
полягає інтерес

07:34 Як визначити, що людина
нерозумна: названо 4 речі, на які варто
звернути увагу
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня

Новини України . Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років .

Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь .

Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Гірські надбавки до пенсії . Тарифи на газ . Укрзалізниця .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 10 років .

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Де краще тримати яйця у будинку .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Чи потрібно зливати перший бульон . Як відбілити шкарпетки .

Як привабити їжака на ділянку

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня

Lite . Рецепт . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025

Рецепти . Окрошка "По-царськи" . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Сирне печиво .

Забутий радянський рецепт заварного крему

Сад-город . Як позбутися павутинного кліща . Навіщо сипати соду під помідори . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як треба прищипувати огірки у червні . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися личинок хруща . Чим обробити яблуні влітку .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Чим обприскати полуницю від довгоносика
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